
Якість реалізації 
ОПП «Технології електронних

мультимедійних видань»
cпеціальність: 

Б186 «Видавництво та поліграфія»
очима студентів 

Аналіз результатів анкетування здобувачів вищої освіти
березень 2024 р.

В опитуванні брали участь здобувачі вищої
освіти, навчаються на 1-4 курсах бакалаврської
ОПП «Технології електронних мультимедійних
видань»



Якісні показники, за якими оцінювалась реалізація 
освітньо-професійної програми (ОПП)

Задоволеність 
навчанням на ОПП

Викладання 
українською мовою

Викладання 
англійською мовою 

(тільки для 
англомовного 

проекту)

Актуальність змісту 
навчальних програм 

з дисциплін ОПП

Професійність 
викладачів

Застосування 
технічних засобів 

навчання

Оснащення 
лабораторій

Програмне 
(апаратне) 

забезпечення

Навчально-
методичне 

забезпечення 

Організація 
самостійної роботи 

студентів

Інформаційне 
забезпечення 

Організація та 
проведення практик

Якість проведення навчальних занять



Рівень викладання українською мовою

Рівень викладання англійською мовою (анг. проект) 

Рівень  актуальності змісту навчальних програм

Рівень професійності викладачів (НПП)

Рівень застосування технічних засобів навчання

Рівень оснащення лабораторій (сучасного обладнання)

Рівень  програмного (апаратного) забезпечення

Рівень навчально-методичного забезпечення

Рівень організації самостійної роботи студентів

Рівень інформаційного забезпечення (сайт, репозитарій)

Рівень організації та проведення практик

Рівень якості проведення навчальних занять

Рівень задоволеності навчанням на даній ОПП

Оцініть рівень дистанційного навчання в умовах карантину
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Низький Достатній Високий



ЧИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ОПП ВАШИМ ОЧІКУВАННЯМ?

ЧИ ОТРИМАЛИ ВИ ПРАКТИЧНІ ТА СУЧАСНІ НАВИЧКИ?

ЧИ ВИСТАЧАЄ ВАМ ЧАСУ НА ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ, 
КУРСОВИХ ПРОЕКТІВ, ПІДГОТОВКУ ДО ЗАНЯТЬ?

ЧИ ПОТРЕБУЄ ОПП НА ЯКІЙ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ ЗМІН?

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ОПП НА ЯКІЙ НАВЧАЄТЕСЬ?

ЧИ ПОДАВАЛИ ВИ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОП ?

ЧИ БУЛИ ВРАХОВАНІ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ОП?
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Чи стикались Ви з випадками корупції 
або хабарництва зі сторони викладачів і 

чи реагували на Ваші звернення 
представники адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками 
некоректного оцінювання знань зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 
сторони одногрупників або інших 
студентів і чи реагували на Ваші 

звернення представники адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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В якому форматі проводяться заняття в дистанційному режимі

Переважно з 
використанням 
відеоконференцій в 
Google Meet та 
завантаженням 
матеріалів у Classroom

Переважно з 
завантаженням 
матеріалів у Classroom, 
але без проведення 
відеоконференцій в 
Google Meet

Не проводяться взагалі

Переважно з 
використання інших 
платформ та 
інструментів 
дистанційного навчання 
замість Google G Suite 
for Education
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Чи відомо Вам про факти проведення занять російською 
мовою 

Так, велика кількість дисциплін 
викладається російською мовою

Так, але кількість дисциплін, що 
викладається російською мовою, 
незначна

Ні, але є окремі випадки 
застосування російської 
викладачами при обговорені чи 
особистому спілкуванні

Ні, всі дисципліни викладаються 
лишек українською / англійською 
мовою
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Чим плануєте займатися після завершення навчання?

Продовжу навчання в магістратурі 
Національного авіаційного 
університет

Продовжу навчання в магістратурі 
іншого ЗВО

Залишусь працювати в 
Національному авіаційному 
університеті

Планую працювати або вже 
працюю за фахом



Обладнання, доступ до програм, актуальність цих версій програм.

Більше потрібної інформації, щоб мати змогу працювати по спеціальності з першого курсу.

Більша актуалізація інформації, оскільки спеціальність технологічна, а ця сфера безупинно розвивається з кожним
роком.
Перевірка актуальності деяких дисциплін.

Нічого , все влаштовує.

Що б Ви хотіли змінити в організації освітнього процесу за даною ОПП?

Найпоширеніші відповіді респондентів

Предмет «Правове регулювання», проблема у викладачі, не зрозумілі завдання та безпричинне погане ставлення до 
студентів.

Викладачі предметів: «Фізика» - не коректне оцінювання студентів за статтею.
«Хімія» - занадто багато завдань, на яке уходить багато часу.

ІУДК - оцінювання, Інформатика - практичні, Хімічні основи поліграфії – оцінювання.

Фізика. Не розуміння причини вивчання даного предмету на даній ОП на такому високому рівні.

Ніяких.

Викладання всіх дисциплін подобалось.

За весь період навчання в НАУ  викладання яких дисциплін Вам не сподобалося (причина)?



За весь період навчання в НАУ викладання яких  дисциплін 
Вам сподобалося (причина, ПІБ викладача)?

Інженерна та комп'ютерна графіка, викладач добре пояснює матеріал , Радіонов П.Ю.

Більш за все мені сподобався викладач Родіонов Павло Юрійович , бо він доступно доносить матеріал до 
студентів, дає цікаві завдання.

Мультимедійні технології відтворення раритетних видань (лабораторні роботи) - Гніденко С.О.
Видавнича справа та технічне редагування (лабораторні роботи) - Родіонова О.В.

Викладання майже усіх дисциплін мені подобається, вважаю подання матеріалу зрозумілим, викладачі -
лояльні, професійно підходять до своєї роботи.

Особливо мені сподобалися усі дисципліни, викладані викладачем Денисенко С.М, оскільки підхід викладача 
до викладання матеріалу, цікаві лекції та практичні роботи робили процес навчання дійсно цікавим та 
зрозумілим.

Також з позитивом можна виокремити дисципліни, що ведуть наступні викладачі: Бобарчук О.А., Гальченко 
С.М., Матвійчук-Юдіна О.В., Родіонова О.В. та Веретільник Т.І.

Викладання всіх дисциплін подобалось.
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Чи змінився рівень задоволеності навчанням за Вашою ОП за 
останній рік?

Ні, залишився на тому ж рівні або 
не можу оцінити

Так, рівень задоволеності 
навчанням трішки зріс

Так, рівень задоволеності 
навчанням значно зріс

Так, рівень задоволеності 
навчанням трішки зменшився

Так, рівень задоволеності 
навчанням значно зменшився


